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Výroční zpráva za rok 2021
dle §18 zákona č. 106/1999 Sb.,
o svobodném přístupu k informacím, v platném znění

Podle §18 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, dále jen zákona), musí každý povinný subjekt vždy zveřejnit výroční zprávu za předcházející kalendářní rok o své činnosti v oblasti poskytování informací podle tohoto zákona. 
Žádosti o poskytnutí informace jsou ústní nebo písemné. 
Ústní žádost je neprodleně ústně vyřízena a o jejím podání se nevede žádná písemná evidence. V případě, že není možno žádost vyřídit neprodleně, nebo hrozí vznik jakéhokoli sporu spojeného s jejím poskytnutí, využitím nebo výkladem, nebo jsou s poskytnutím informace spojeny zvýšené náklady, je nutné požadovat od žadatele žádost písemnou s uvedením všech náležitostí, které má písemná žádost obsahovat.
Písemná žádost je základní způsob podání žádosti o poskytnutí informace dle zákona. Jednotlivé žádosti a následné odpovědi na tyto žádosti jsou evidovány na OÚ Vráž.

V roce 2021 nebyla podána na OÚ Vráž žádná písemná žádost o poskytnutí informací dle tohoto zákona. Byla pouze vyřízena žádost z konce roku 2020, která byla vyřízena v zákonné lhůtě. 

Nebylo vydáno žádné rozhodnutí o odmítnutí žádosti, a nebylo podáno žádné odvolání proti rozhodnutí.
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